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Tárgyalás alá kerül a közkórházi 
alkalmazottak illetményeinek rendezése.

— December 29 én újra közgyűlés! tart a város. —

Síolsevizmus.
Nem akarjuk a közelmúlt sebeit 

százszor felszakitani és túl vagyunk 
a forradalmi nyugtalanság kisértet- 
látásain is. De nem múlik el nap, 
hogy nemzeti hitünk mélyebbregyö- 
teresedésének talajába elvetett kon­
kolyt titokban meg nem cntözgetné 
a magyar lelkiségtől elidegcnült, ve­
lünk rokontalan „közvélemény.“

Nem egyedül az írott szó hatal­
mában, mételyező hatásaiban merül 
ki ennek a bizonyos sajló közlemény­
nek nemzetrontó szerepe, hanem az 
elhallgatásban. Ha annak hírére, 
hogy a házasság intézményét a ba 
ram ösztöneinek természetrajza alap­
ján „reformálta“ meg a szovjet, nem 
és várhattuk el a magyar nyilvános­
ság eme hőseitől, hogy igaz magya 
ros erkölcsi elvek végezetében ra­
gadjanak tollat, annyit mégis csak 
föltehetUlnk volna, hegy szókra való 
tekintettel, akikkel lapjaikat elolvas­
tatják és mefizettetik, nem borítják 
tág lelkiismeretűk palástját az emberi 
méltóság eme fokozhatafan iealja- 
sitásu fölé.

A női tisztesség, az asszonyi be­
csület, az anya fogalmának kiiitása 
az orosz leikekből a leggyalázatosabb 
merénylet, amelyet az emberiség el­
len valaha elkövettek. Apatlanohká 
lesznek a gyermekek és kiforrázzák 
lelkűkből az anya iránti tiszteletnek 
-eddig még megmaradj, csenevész er­
kölcsi magvait is. A szovjetnek csel 
vető hurka ez, amelyet féktelen el- 
vadulás szálaiból fon az orosz nép 
nyaka köré, hogy elfojtsa vele a fel­
feltörő nemzeti öntudat elhaló szavát.

A vörös kiburjámás az ántánt ve­
tése. Az emberi nem ellen elkövetett 
sorozatos gazságok aratóit Genfben 
és a „nemzetközi piacokon“ szintén 
az ántánt-államok Ölelték keblükre. 
Náluk, velük s általuk kamatoztatja 
Trockij és a többi népbiztos elvtárs 
a „világpiac“ okon a maga pár száz 
aranymihióját, amelyet az egyenlő­
ség és népboldogitás jelszavai alatt 
raboltak össze. A müveit emberiség 
legutolsó egyede is azt várná a leg­
újabb hivatalos szovjelbiradássa! kap­
csolatosan,hogy végre meszólal a világ 
ldbiismerete.Tudniilik a „világsajtó.“

Sehol egy hang!
Tán csak nincs azoknak igazuk,akik 

azt állítják, hogy a „világsajtó" to'ifor- 
gatói és magyarországi előőrseik a 
szovjet uraival rokon- és eszmeközös 
lelki forrásokból merítik hivatásuk 
ösztöneit? —y.

A nagymértékben feltorlódott anyag­
halmaz, illetve igen nagy számban 
felmerült elintézésre váró ügyek miatt, 
Baja város törvényhatósági bízott 
sága december hó 29-én délután 3

órára közgyűlést tűzött ki a városi 
sztkház közgyűlési termébe.

A közgyűlés gaydag tárgysoroza 
tának egyik legfontosabb pontja a 
közkórházi alkalmazottak illetményei­
nek rendezése lesz.

Tenniszeznek a szerb minigzter- 
dnökséy megbízó levelével.

Belyrád, dec 23. Dsvidovics visz- 
szaadta megbízó levelét a királynak. 
A király újra Uzunovicsot bizta meg, 
még pedig minden kikötés nélkül. 
U-unovics munkaügyi programmot 
éhejt felytatni, választások nélkül.

Ugy’átszik, csakugyan beválik a 
tréfás mondás, hogy nemsokára kül­
földre mennek szerb miniszterelnököt 
keresni.

A román király ismét jobban van.
Buxare-jf, rise 23 A ro stán király 

mára jobban leit. Ma fo^ad'a a ka­
mara tagjait is.

N dossynísk csak akkor kell 
kegy?; em, ha ez külpolitikailag 

nem árt az országnak.
Windischraetz herceg büntetésének 

felfüggesztésével kapcsolatban a sajtó 
utján az a hir terjedt el, hogy Ná- 
dossy is kegyeimet kér.

A volt országos főkapitány azon­
ban kijelentette, hogy csak abban 
az estiben óhajt kegyelmet, ha ez a 
tény nem befolyásolja áita'.masan a 
külpolitikai helyzetet.

Sflegöl ók a haragosai.
A somogymegyei Sikota község­

ben vérbefagyva találták Fritz Ernőt, 
az Andrássy urxdalom főkertészét.

Fritz főkertésznek igen sok ellen­
sége volt s valószínűen ezek egyike 
követte el a gyilkos támadást. A 
nyomozás folyik.

Eriié hang az ellenséges vagyo­
nok visszaadása mellett.

New York, dac. 23. Borah szenátor 
felszólalt az amerikai szenátusban. 
Beszéde keretében az ellenséges va­
gyonok visszaadását indítványozta.

Schiachia Margit visszajött 
Amerikából.

Schlachta Margit két esztendővel 
ezelőtt Amerikába utazott, hogy ott 
a magyarságot szervezze és köztük 
üdvös propagandát fejtsen ki. Ame­
rikai körútjáról most visszaérkezett 
Budapestre.

Miért késett meg a karácsonyi villany ?
Engedélykésés, árvíz, engedsiycsere. — Január közepére mégis 

remélik az iizembahalyezást.

tette, a másik pedig a kereskedelmi 
minisztérium engedélyének vissza 
vonása, illetve reformálása, ami me­
gint időt vett igénybe azzal is, hogy 
már megkezdett munkálatoknak uj 
helyet jelölt ki.

A kereskedelmi minisztérium ugyanis 
közben szerzett tapasztalatok alapján, 
az időközben lefolyt párisi elektro­
technikai kongresszus határozmányait 
figyelembe véve, nagyobb távolsá­
got, — legalább 60—100 mé:ert je­
lölt ki a különböző feszültségű ára­
mok vezetékei közötti távolságul. Ez 
volt az oka, hogy a Baja Bataszéki 
vonal 18 kilóméternyi szakaszán 
egészen uj terv szerint kellett neki­
fogni a munkának.

A bajai letranszformáló áiiomás 
8—10 nap múlva üzemképes, de 
hivatását csak a komlói feltranszfor­
máló állomásnak elkészültével kezd­
heti meg, ami pár nappal kitolja a 
teljes vezetékhálózat és gépek üzem- 
behelyezését.

Horváth Iván, a városi villamos 
és gázmüvek igazgatója az óhajtva 
várt villanyvilágítás megkésésének 
okairól érdekes közlést tett a Bajai 
Újság olvasói részére.

Szerinte január közepe tájén indul 
meg az tizem, bár elkésetten, de 
mégis hamarább, mint ahogy azt az 
utóbbi időben hitték.

Megkéselt belügyminiszteri 
jóváhagyás.

A végleges elkészüléssel való el- 
késés még a munkálatok megkez­
dése előtt előrevetette árnyát, ameny- 
nyiben, dacára, hogy az előmunká­
latokkal idejére tcljesep elkészültek, 
az érdemben való kidolgozáshoz a 
belügyminiszteri jóváhagyás késése 
miatt idejében nem foghattak hozzá.

Árvíz és a kereskedeDsniigyi 
minisztérium engedélyese, éje.

Később azután egyébb hátráltató 
körülmények merültek fel. Egyik volt 
az árviz, amelyik az árterületen való 
munkálatokat késő őszig lehetetlenné

Káferofy romén extronörökös fogas válaszúton.
Jorga és az oláh ellenzék csak akkor támogatják, ha, visszatér

törvényes feleségéhez.

Jorga képviselő, Károly cxírón- 
cirökös egyik legbizalmasabb hive, 
akire a trónörökös jövő terveiben is 
nagy mértékban támaszkodott, kije­
lentette, hogy a román ellenzék csak 
abban az esetben fogja Károlyt régi 
jogainak érvényesítésében támogatni, 

ha békés uíon valósítja meg 
szándékát és visszatér törvényes 

feleségéhez,
Heléna görög hercegnőhöz. Azonfe­

lül súlyosan elitélte az extrónörokös 
puccsszándékait.

Hir szerint e kijelentés hatására 
Károly, volt trónörökös végleg le fog 
mondani arról a tervéről, hogy fegy­
veres erőre támaszkodva kísérelje 
meg az oláh trón visszaszerzését.

Időprognézis. Északkeleti szelek 
kel igen hideg idő várható, kisebb 
havazással.

FISCHER PÁL
— divatüzlete ■ -.....7—_

BŐT KARÁCSONYI AJÁNDÉKUL “a®
csodaszép selyem nyakkendőket

oecasió áron, óriási választékban ajánl.
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Nyílt levél
a II választókortilai választó 

polgáraihoz l
A kerületünkben választandó két 

törvh. bizottsági tagságra a közóhaj 
Polgár Nándort és szerény szemé­
lyemet volt szives jelölni es dacara 
annak, hogy megválasztásunk feltét­
len biztosnak Ígérkezett, kerületünk 
érdekében mégis szükségesnek lát­
tám, hogy jelöltetésemiől visszalépjek.

Lemondásomnak egyedüli oka, 
hogy időközben Major József min, 
tanácsos, pénzügy igazgató ur iránt 
is oly nagy bizalom nyilvánult meg, 
amely egyenesen oda irányul, hogy 
Öméltóságát kerületünk képviselőjé­
nek megnyerjük. Ez rtsnk, itt latókra 
nagy előnyt jelent és biztosit.

Polgár Nándor u-ut pedig nem 
kell kerületünk választó polgárainak 
bemutatnom. Ói szintén a közbizalom 
jelölte, mert mint az Ipartestület 25 
éven át volt alelnöke, igen nagy 
pártfogója volt és ma is pártfogója 
iparosiarsainak. Ismerem sok jó ol 
dalát s tudom, hogy ez ideig is sok 
mindent kijárt, amire választó kerü­
letünk lakosságának szüksége volt, 
de azzal sohasem dicsekedett, hogy 
az érdem tulajdonképpen az övé.

Iparostársaim és jó barátaim elölt 
nem kell külön hangsutyo?norn, hogy 
akkor, amikor nálamná! felette ma 
gasabb személyiséget sikerült meg­
nyernünk, akitől ezentúl igen sokat 
várhatunk kerületünk érdekében, ész­
szerű visszalépésem, s ezért 

MAJOR JÓZSEF és 
POLGÁR NÁNDOR 

urakat jelöljük.
Kérem iparostérsaimat és jé bará­

taimat, hogy azt a bizalmat, amellyel 
engem megtisztelni kívántak, ezután 
kizárólag

MAJOR JÓZSEF és 
POLGÁR NÁNDOR

urakra ruházzák át és előre is biz­
tosíthatom, hogy e két személy ál­
tal képviseltetésünk teljes lesz és ér­
dekeinket bent szolgálni fogják.

Amidőn pedig ez utón is újból 
megköszönöm az irántam nyilvánított 
mindenkori bizalmat, kérem Önöket, 
hogy ezt a bizalmat tartsák fenn 
továbbra is irántam, mert nem mesz- 
sze van az idő, amikor az ujabbi 
választáskor készséggel áilhatok pol­
gártársaim rendelkezésére és semmi 
akadálya nem lesz annak, hogy mint 
bizottsági tag a törvényhatóságba 
bekerülhessek s ott kerületem irán­
iam megnyilatkozott bizalmának 
megfelelhessek.

Baja, 1926. december 23.
Hazafias tisztelettel: 

Bácskai Sándor Mátyás.

Pesti kislányok faun.
Katica : Jaj, milyen érdekes : Az 

egyik tehén egészen fehér, a másik 
meg fekete. Látod Lenke ?

Lenke: Persze, a fehér tehén adja 
a tejet, a fekete meg n fekete kivét. 
WÖWMiWlWiMftWVWtWIM

A Baja Újság gazdag tartalmú ka­
rácsonyi száma holnap délben jele 
nik meg.

- -------------------------------------

Keresztülment a vörös házassági törvénytervezet, j
Januar l-töl minden hivatalom format eltörültek — Nem tiltják a j 

testvérrel, vagy szülővel kötött viszonyt bem.

bármikor fölbon'ható, vagy fdlujit- 
ható és csupán arra kötelezi a fele­
ket, hogy nyilvántartás végett a „vi­
szony* életbeléptét és megszűntét a 
hatóságokkal tudassák. A törvény 
tiltja ugyan az egyidejűleg több 

Az uj j személlyel fenturto t „háztartási ké-

iBerlin). Varsói lapok jelentik 
Moszkvából, hogy a szovjet Köz- 
Fonti Végrehajtó Bizottsága hivatalo­
san magáévá tette az igazságügyi es 
belügyi népbiztosuk uj házassági 
törvénytervezetét, amely 1927. ja­
nuár 1 ével lép hatályba, 
törvény érteimében

a htizasjígkötes meg ztinik 
és „minden eddig velejárt babonás 
templomi ceremónia*!!) tilos. A „ház­
tartás! közösséget“ egyez ertt beje 
lentólapokon keil a hatóságokkal 
közölni, amely ha megszűnt, ugyan­
csak bejelentendő. A „háztartási 
közösség, nincs jogi íöltéteiekhez 
kötve,

időtartamát a fi iak szabad tét 
szóé« szabja meg,

zösséget“, viszont nem szab korla­
tokat a feleknek abban, hogy hány­
szor lépiek más más társulás k> ré­
tében uj közösségre. Végül egyálta­
lában nem érinti a k-Jrd'st, hogy a 
háztartási közösség testvérek közt, 
anya és fiú, illetve apa és leánya 
közt ti os volna. A vörös erkölcsö­
ket ismerve, egy csöppet sem cső 
dálkoznank, ha ezt ez állatiasalapu 
„házassági közösségei* is megen­
gednék.

Regénybe illő mbíókalancl a fiiiöp- 
szállási vonaton.

A Budapest—kelebiai gyorsvonatra 
Fülöpszállásnál nyolc ember szállt 
fel. Ezek megtámadták és kiaknrták 
fosztani a vásárról jövő utasokat.

Az Utasok azonban védték magu­
kat és valóságos harc fejlődött ki a 
banditák és utasok között. A dula

I

A lesjndinyo^ibh farban 
koszit minden na#ysasban

kodás Fülöpszáiiástól egészen Sorok­
sárig tartott, amikor is egyik bandi 
tának sikerült megrántani a vészfé­
ket és valamennyien ieugrillak a 
vonatról. Közülök egyet sem sikerült 
elfogni.

Sirdou „Váljunk el* cimü ragyogó 
vigjáiéka és a „Dr. Nikodémusz* is. 
Valamenyi élmény emlékét adja 
Alapi Nándor szinte páratlan művé­
szem társulatának előadásában, ame­
lyik c téren világvárosok legjobbjai­
val vetekszik és a legnemesebb szín­
vonala szórakozást nyújtja. Az ösz- 
szes karácsonyi előadásokra árusít­
ják már a jegyeket.

— Bacskti Sánd.r visszalépett 
A törvényhatósági bizottság megüre 
sedett egyik tagsági helyére a Jó 
zsefvéros egyik jelöltje Bácskai Sán 
dór volt. Bácskai azonban a jelölt 
ségtöl vissza'épett és helyette Major 
József miniszteri tanácsos, pénzügy­
igazgató jelöltetett, akinek személyé­
ben értékes erőt nyer a törvényható­
sági bizottság és Baja városa.

— Ziech Étteremben minden este 
Dankó Lajos zenekara muzsikál.

— Végzetessé válható baleset a 
fonógyárban. Schön Zfigmondnak 
Budapesti úti fonógyárában tegnap 
délelőtt az egyik gépszij elkapta 
Gyurákovics Emilia, fiatal munkás­
leányt. A leány fején és homlokán 
sérült meg, szerencsére azonban vég­
zetes baj nem történt. A balesethez 
kivonultak a mentők és nyújtottak 
első segélyt a szerencsétlenül járt 
munkásleánynak.

— A Nemzeti Kaszinó szép elha- 
iá ozása. A Nemzeti Kaszinó veze 
tősége közölte a Bajai Újsággal, 
hogy olvasótermét szeretettel meg­
nyitja a főiskolai ifjúság részére és 
ez ifjúságot ott mindenkor szívesen 
látja. Örömmel adjuk át e kedves 
hirt a nyilvánosságnak,

— Meghalt Ézsi János. Ezsi János, 
szeremlei földbirtokos, kiváló köz 
gazdász, a bajai „Dunamenli faipar- 
társaság* társtulajdonosa, tegnap éjjel 
Budapesten, ahol magát gyógykezel 
tette, meghalt.

— Karácsony este, pénteken nem 
tart előadást az Országos Kamara­
színház, a karácsonyi ünnepeken 
azonban négy előadás is lesz a Köz­
ponti színházban. Szombaton délután 
a „Doktor ur“, este Gárdonyi Géza 
poétikus, bájos vigjátéka az „An- 
nusk“, vasárnap délután a karácso­
nyi hangulatú „Dr. Nikodémusz“, 
este egy szellemes, finom francia 
vígjáték a „Váljunk el" kerül színre 
Az ifjúságnak különösen ajánljuk az 
„Annuska* előadásának megtekinté­
sét, amely egyik gyöngyszeme e leg­
nagyobb magyar irók egyike, 
Gárdonyi Géza tollának, igen ötletes

_Karács1 nyfá t nne éiy a józetf
Vbrofci ovudábae. Kedves ók meg­
ható ünnepségét rendezett a józsef 
városi óvódéban Gőzön Mariska 
óvónő. Bájos pasztorjelenetet adtak 
elő a kis ovédisták, szavaltak, éne­
keltek s boldog csodálkozással vet­
ték körül a csillogó karácsonyfát. 
Minden gyermek ajándékot kapott 
Jízuskától.

— Uj romai katolikus oivasókír.
D c mber 19 én mondottak ki a 
Flóiián-u'cai iskolában a Felsővárosi 
Római Katolikus 0 vasókör megala­
kulását. A kör ünnepélyes megnyi­
tása december hó 27 én lesz *. 
Madics-ulca 28 szám alatti helyisé 
gében. Megalakulásának sikerét orosz­
lánrészben Te esz Imre, józsefvárosi 
plébános fáradhatatlanságának és 
népszerűségének köszönheti.

— Atíoi-ay a leventszószlóra.
Vitéz Zsákmár.dy Miksa ezredes a 
dávodi leventeegylet zászlajára 10.) 
ezer koronát adományozott. Köszö­
nettel nyugtázzuk.

— U ologiai-, vase , hólyag ás 
vrgbélbetegtjknsl a természetes „Fe­
renc József* keserüviz g> őrsén csök­
kenti a székelési zavarokat. Kórházi 
bizonyítványok elismerik, hogy a 
Ferenc József viz biztos és kellemes 
hatása következtében állandó hasz 
nalatra rendkívül alkalmas. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füsserüzletekben.

— A gyümölcsfák téli gondolásá­
ról és téli permetezéséről ir a Nö­
vény vedelem karácsonyi száma. Cik­
keket közöl a gyümölcsfák korona- 
képzésétől, ez ürge irtásáról, -a 
mesterséges fészekodvakró', a kerítés 
készítéséről, a cseiepes növények 
öntözéséről, a szű'ő klorozisáról. is­
merteti, hogy mennyit terem és mit 
jövedelmez a gyümölcsös, megtanít 
a Crysanthemum tenyésztésére, a 
kerti ágyasok kimérésére, a kom- 
poszíföld készítésére, a nedves tala­
jok Iecsspolására, tervekben és ké­
pekben bemutatja a modern kertet, 
stb. stb, A dúsan illusztrált, ízléses 
kivitelű és közérdekű szaklapból a 
kiadóhivatal (Budapest, Földmivelés- 
ügyi minisztérium) kívánatra díjtala­
nul küld mutatványszámot.

— Beszélgetés. Karácsonyi aján­
dékra nagy családunk Frankel és 
Horváth cégnél elsőrendű írógépet, 
varrógépet és kerékpárt vásárolt, 
apró részletekben fizetem. Tárgyaik 
a modern technika vívmányai, szak­
szerűségük már garancia. Mindenki­
nek őket ajánlom. Budapesti ut 15. 
szám.

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.
S olel6» tu adó: Moravoaik Győzi. 

Kiadóhivatal kezel*je : Goldberger Jenő.

1SS
hóll ésgtmre'ól teljes garancia mellett. Varrónőknek kedvezmény
**"" Steüner Zsigmondné 2)örösmartfíy-utca /. (Srauaug fiáz.)
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Legszebb és legnagyobb
választék KARÁCSONYFACÜKORKÁK díszek és kellékekben

CSERBANÁl.
W Ajánlja továbbá dúsan fölszerelt raktárát daligylimölcs csemege és fűszerárukban. T*
KIVÁLÓ FINOM TEA-RUM és általában Közkedvelt pörkölt kávéját különösen ajánlja a vásárló

közönség szives figyelmébe.

(-) I B ,i ü 8 A MOZ6 0_M
____ 1926. (iecemher 25 én, szombaton d. u. 6 és fél 9 órai kezdettel.

Ä felbéreli feleség.
A szezon legkitűnőbb vigjátéka 

8 felvonásban.
Főszerepben : REGINALD DENNY.

HÍRADÓK

Slz édes ieányüa
Egy aranyos kis szöszke becsi kis 
leány és egy nemet uralkodó herceg 

kalandja 8 felvonásban. 
Főszerepekben HANNY REINWALD 

és IMOGEN ROBERTLON.

CO R S 0 - M O Z I
Dac. 25-én szomb. d. u. fél 4, ti, fél 9 ó.

A banyaion titok
Kitűnő cowboy film 7 felvonásban. 

Főszerepben: HARRY CAREY.

Ki a tettes...?
Tragikomédi?. 7 felvonásban. 

Főszerepben: MAGDE BELLAMY 
és JAMES KRIKWOOD.

HÍRADÓ

SzlieS" és szdmeáru:
legdivatosafob, icgazebb

M o r m e r Ferencnél,
Biija, SrissSbet királyaé-n. S'. "i$4tu

Ki a fórját szereli, írógépet vesz 
neki karácsonyra. — Leg edvezöbb 
részleifheiésre. Frankéi es Horváth 
Budapesti ut 15. A. E. G. Írógépe* 
képviselete.

A vásártéren újonnan épült H A Z 
azonal ELADÓ. Két szoba, előszoba 

azonnal elfoglalható.
VÖRÖS ácsmester.

Eredeti SINGER
VARRÓGÉPEK

|§O.OOA
■4 korona

havi törlesztésre kaphatók.

Kloesy Tihamér
Baja, Erzsébet királyné u. 25

cap«»
a legcélszerűbb karácsonyi ajándék.

Ársorozatunkat ugv állítottuk össze, 
hogy a legszebb LAKK, BROKÁT 
vagy SÉVRÓ CIPŐT a legcsekélyebb 
összegért beszerezheti.

KATl’ARINKA
eipőárnbáz.

Sffócipő e üéten ráadás
olyan olcsó!

Árainkat tekintse meg kirakatainkban

I BACSANYI J. órás, ékszerésznél I
I* Mi" ízléses karácsonyi és uióvi ajándékok olcsón! "H ■
■ Arany női és férfi órák. ékszerek, ezüst dísztárgyak. ■

J
r

Arany női és férfi órák, ékszerek, ezüst dísztárgyak. 
Alpacca áruk. — Fali-, ébreszti- és zsebórák raktáron

11 Óna és ékszep javító műhely
(Plébánia templom mellett.

waatxif.. M ŰB

a Tűzifa, szén, koksz és retort;* bük« faszenet «
íi a legolcsól b napi árbtn bármily mennyiségben házhoz szállít E

8 URBÄNYI L ASZ L ÓNÉ 1
I« _____________  .. ,r , ______________ I
53 TELEFON : 108. ....... * A""' **"ttisifa- és saénkernskeclfi, 

Vasútállomás, tehorpályaudvcr. TELEFON : 198. 14
Raktáron tart: I. FiEKDÜ BÜKK, gyertyán, tölgy, szi:, cser és 4 ÉVES VAGA8U |j

príma jugoszláv aüác tűzifát *
i 4,afiác szerszámfát, gjr«£; Iminőségű «*«.«« «/ i **gyári dió kokszot,
„ porosz fűtő szenet és romániai retorta bükk faszenet Legpontosabb — 
S kiszolgüla:.. Megrendelések eszközölhetők: Vasút ál omás, teher pálya- B 
| udvaron lévő telepen és Lukács Viktor trafikban, Városház épület g 

(volt Sándor László féle tűzifa üzlet helyén). jp

1 Bácska legnagyobb áruháza /Q
% \ //C- x x rc-t . £>\ ZÁDÖR BAZAR A?;
i ^ \ gyermek kocsik, bőröndök, 4

kosarak, Tnonet székek,
Bsrndorfi alpakka / C \

V \ evőeszközök, /^N
^'//ys, üveg, porcé- / ,

:<rj\!án kész-A\fAeiekAV

mi
Kötött 

kabátok 
keztyük, pulloverek,

mellények, vadászharisnyák, .4
zoknik, bokavédők, börkeztyük, A. 'Cr z \ • 

gyapjú, flór és selyem harisnyák. \ V l

KÁD O R I* A. .1 A.V sj
Bácska legnagyobb áruháza. '

a S'® ■<

\/

1&«ÜÍKIIHW
Niajdiysri) RJÄNDEKBÄ tűzifa.

VÁGOTTFA: két éves szil és tölgy 
házhoz szállítva métennázsánként 52.ooo K

két éves akác- - - - - - 60.000 K
ÖLFA: akác hasáb- - - - - - 83o.ooo K

„ akác gömb- - - - - - 77o ooo K

ÖLFA : szil, tölgy hasáb 
., szil, tölgy gömb 
„ lágy hasáb —
. n gömb —

— 720.000 K

— 640.800 K

— 400.000 K
— 34o 000 K 

— Kapható:Hazaszállítás ölenként: keményfa 30.000 K, lágyfa 20.000 K. —

K at an ics Antalnál
Erzsébet királynő u. 96. sz. alatt és gázgyár melletti telepén.
Telefon 91. ,w-.vwoi■ »■«»* Telefon 91.
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Mi a boldogság mostanában ? §
Brusztnél vett

itádiót hallgatni barátságos meleg | 
szobában I

&

7*
(rí
aimmWKW 5¥1552L52S? CTE =FH*

Jó forgalmú

korcsma eladó,
Szeremlei utca 85. szám.

Öt hektó fehér óbor
eladó.

Petőfi Sándor ucta 3G. szám a>at

Legelcsíbban

BOHNER 
TÁRSAI Csilláról, at

vásiirohat

cégnél
3AJi&,

Erzsébet királyné
utca 6 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

KBBmKmeane u a«»»'»«. *v ■ vs*

Motor-
kerékpárt

Igazolvány, bérlet, útit. vei
FÉNYKÉPET

leggyorsabban és legolcsóbban,
mozireklám diapositivet szakszerűen készít :
PERGER VINCE UTÓDAI
eaBOMBae^ea®saGa@sa9?eaGaKQi??$t3zr@ j? ese: e
a

Legolcsóbb árban és egyen c havi részletekre 1
-- ‘---------------- nnwroi iwmiimiri n—na—mto? .-m' tpt. unu».-*nev*w. -TOfiimaMHUMiej r.

_g_
£■
1et k

dfcew-
m otorüeréüpáro £
KAYSER VESTA varrógépek, KAY3ER STE0VÄ 

kerékpárok, A, E. 6. isótjépek, MÜHLHAUSEN 
kütörjépek.

Javítások jó m-llett Garancia szabzerüségünk.

fc*

1
§

iFränitei és Sierváíű
Budapesti ut 15. iI

íssbsí: attmzcBRevm&amvsEB zmdKmmzsBBsmm^imxmsmo
vsEsvem seemtssrE mmmm

érdekei:

I

aki karácsonyi ajándékot szándékozik venni, hogy

BOHNER és TSAI
cégnél veheti a leghasznosabb karácsonyi ajándékot úgymint:

varrógép, miüipüone Beszélőgép, 
Hanglemezéit és csilláron

Megtekinthetők vétel kényszer nélkül.

a legnagyobb 
választékban.

RH8

■ A környék legrégibb szaküzlete, q
......................... ............ ...............................................................^

A legszebb karácsonyi és újévi ajándék egy jó

SZEMÜVEG. E
Ct . jL,,

ZEISS PUNKTAL szemüvegek mindennemű kivitelben. ^

-j MAJTINSZKY LAJOS g
látszerésznéi jj

Tóth Kálmán szoborra! szemren. 
fi Zeiss depot.
fi ---------------------------------------------------------  jj
-Hj Orvosi receptek és javi’ások azonnal készti’nek. g v

inrim

Ha olcsó, pénzért szépen akarja hozzátarto­
zóját eltemetni, keresse fei a

„Gondviselés"

femeíkczési vállalatot
Bajén a belvárosi plébániával szemben veit Bárány-utcában, Boros 
és Gros? fűszerüket s ellett. Minden alkalomra csokrok, vtrágkosár 1 
és ebi vágott vires, valamint cserepes virág. Éiö virágból koszé- ^ 
rutát legolcsóbban ! hét beszerezni. Kedvező fizetési fe!’ételek. |

Tisztelettel Pál tulajdonosi. |

TELEFON : 288. |

Értesítés.
Saját főzésű kittinő zBmo'u pálin­

káimat ez tinr epekre a következő 
ubnn m rém ki:
Ti sí a törköly 

„ borpárlat 
„ barack 

Tta rum 6ö0/o

liter 45 ezer 
,, 55
,, 55 „
„ 55 „

Tisztelettel

HECHTL GÉZA
szigeti vendéglős.

Mühelymegnyitäs!
Van szerencsém a n, é. közönség 
szives tudomására hozni, hogy Cirfusz 

Ferenc ucca 48 szám alatt
i <■>I SéLUlrS I a tv. / í

/■:B*Ea,*53S

KA arácsonvratfY
íeyhmiiossbb ajándékot

Ebhliardhe&réneisz
VKsiizletében vásárolhatunk

í Egy 10 kilós fehér mérleg 175 ezer > 
I „ rézmozsár — — ICO „ ;
j n vasaló — — — 70 „ ;
í „ husgép — — —- 100 „ «

„ függönyrud rézből 60 „ j
„ zsemlye őrlő — — 70 „ \

I , zsirvcndely, kék 301. 90 *
í „ szila-------------- 15 , I
j 1 pár korcsolya, Jégvirág 120 „ 5 
< 1 mosdóálvány — — 110 „ j

Éjjeli szolgálatot tart
dec. 20 - ól dec. 26-'z. 

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

SZUC

mi í OTTAM.
Készítek e szakmába vágó mindennemű 
szűcs és ezörmemnnkákat a legizlése- 
se.bb kivitelben es a legjutányosabb 
árban. — A n. é. közönség szives párt­
fogasát kérve, maradok tisztelettel

iiAROSY JÓZSEF szűcs.

Itt az alkalom,
hogy mindenki a penészesed/) szalmazsák­
ját e dobhassa és helyébe csekély lei 
pengőért egy acélsodrony ágybetétet ren­
delhessen nálunk, mely olcsó és tartók 
szag és fé-egmentes, ennélfogva egészsé­
ges. Az ágy belméretének beküldése után 
gyorsan és pontosan szállítják a készítők

Utry Pál Fiai
Telefon 280. Erzsébet királyné u. 3d
OMAMUWWWWtoMWWWMiMUMWi

m gSpgyár.

Sehmidi •£árion Fiai
Baja, f nrlxws ffsrena-ntea 42—44,

Vásöntvmyek, magán járó át­
alakítások, heogerrovutkolás.
Traktor és autó

javítások, alkatrészek. 
Telefon szfcftt 63.

,y>#wuz>*. »wr;uw.i«rti,%so

RÖFÖSÁRÜK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné- ucca 6. az,

Nyomatott sz Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Baja.

J


